

---

## **В Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего**

28 мая 2013 года в правоохранительные органы Овюрского района поступило заявление об обнаружении в одном из домовладений села Хандагайты тела 2-месячного ребенка без признаков жизни, с ссадинами на лице. По данному факту Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Предварительно установлено, что 28 мая текущего года женщина со знакомыми супругами распивала спиртное в доме. В это время ее 18-летняя племянница занималась домашними делами во дворе, а ее 2-месячный ребенок находился в доме. Находившиеся в состоянии алкогольного опьянения знакомые хозяйки дома, уходя из гостей, тайком от матери взяли ребенка с собой. Через некоторое время мать хватилась ребенка и начала его поиски. Обнаружив тело ребенка в доме супругов, женщина вызвала сотрудников полиции. В настоящее время установлено, что причиной смерти ребенка явилась закрытая черепно-мозговая травма. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621579>